

RETIFICAÇÃO DO EDITAL ESPECÍFICO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONEGÓCIOS, NÍVEL DE DOUTORADO, VINCULADO AO EDITAL DE SELEÇÃO PRPGP/UFSM N. 030/2025

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Agronegócios torna pública a alteração do Edital Específico do curso de Doutorado em 02 de outubro de 2025.

1. Alterar/excluir/incluir item 4.3.3.2

1.1. Onde se lê:

“Planilha de avaliação do Curriculum Lattes devidamente preenchida (ANEXO 2 do Edital Específico), impressa e assinada pelo candidato (modelo na página do curso: <http://www.ufsm.br/ppgagr>) acompanhada dos documentos comprobatórios.

Leia-se:

“Planilha de avaliação do Curriculum Lattes devidamente preenchida (ANEXO 2 do Edital Específico) assinada virtualmente, em PDF, pelo candidato (modelo na página do Curso: <http://www.ufsm.br/ppgagr>) acompanhado de documentos comprobatórios”

2. As demais informações e exigências contidas no Edital PRPGP/UFSM Nº 030/2025, de 29 de setembro de 2025, permanecem inalteradas e válidas.

Santa Maria, 2 de outubro de 2025.

Rosani Marisa Spanevello

Coordenador(a) substituta do Programa de Pós-Graduação em Agronegócios